
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася зустріч Святішого Патріарха Кирила
з послом Йорданії у Росії 

 29 липня 2022 року в Камінній залі Патріаршої та Синодальної резиденції в Даниловому
монастирі в Москві відбулася зустріч Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила з
Надзвичайним та Повноважним послом Йорданської Хашимітської Держави в Російській
Федерації Халідом Шавабкою. 

 У зустрічі також взяв участь заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату архімандрит Філарет (Булєков). 

 Подякувавши Його Святості за можливість зустрічі, посол передав Святішому Патріархові Кирилу
слова вдячності від Короля Йорданії Абдалли II за його труди на благо Церков та християнських
святих місць. Халід Шавабка також висловив сподівання на розширення релігійного туризму до
Йорданії після перерви, викликаної пандемією коронавірусу, та на подальший розвиток відносин



між двома країнами. 

 Тепло подякувавши за передані вітання, Святіший Владика констатував, що у Руської Церкви
давно склалися міцні та дружні відносини з Йорданією, особливо відзначивши серед сприятливих
факторів доброзичливе ставлення до цих контактів з боку Його Величності Короля Йорданії
Абдалли II та королівської родини, а також ставлення народу цієї країни. 

 «Державні кордони не ділять Святу Землю, вона єдина. Йорданія — історично важлива частина
Святої Землі, саме тому ми вважали за необхідне побудувати паломницький центр на території цієї
країни, щоб паломники з Росії, бажаючи відвідати Святу Землю, відвідували як Ізраїль, так і
Йорданію, а також, звичайно, і Палестинську автономію, — наголосив Святіший Патріарх Кирил.
— Сам факт того, що Свята Земля — у серці руських православних людей, відкриває дуже великі
перспективи для подальшого розвитку паломництва, а отже, й поглиблення взаємин між нашими
народами». 

 Предстоятель Руської Православної Церкви особливо згадав свій візит до Йорданії у лютому 2020
року та зустріч Предстоятелів і представників Помісних Православних Церков, що відбулася там.
Святіший Владика вказав на те, що це історичне зібрання «мало велике значення в плані
консолідації Православних Церков у досить непростий час». Його Святість з вдячністю зазначив
«дуже позитивне та доброзичливе ставлення» до цієї ініціативи з боку Його Величності Короля
Абдалли II. 

 Святіший Патріарх Кирил також торкнувся кількох конкретних напрямів співпраці з Йорданією.
Зокрема, він згадав про участь Руської Православної Церкви у будівництві школи в місті Діббін, а
також у реалізації програми навчання студентів, які прибувають з Йорданії на територію
Російської Федерації. «Усі ці ініціативи та програми, які здійснюються в доброзичливій атмосфері,
бо ніщо не затьмарює наших відносин, напевно, сприяють поглибленню зв'язків між народами Росії
та Йорданії та нашими країнами», — сказав Святіший Владика. Предстоятель висловив сподівання
на подальший розвиток відносин, у тому числі між віруючими людьми двох країн – за участі Руської
Православної Церкви та релігійних організацій Йорданії, зокрема Єрусалимського Патріархату, до
канонічної території якого входить ця країна. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89494/
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